

准空少的宿舍里,会有很多飞机模型吗?“女程序猿”的宿舍走的是甜美风还是帅气风?会吹笛子、会唱戏的通信男能把宿舍打造成花房?南京高校95后的宿舍,个性、文艺、生机盎然,哪一个最能打动你?欢迎关注评果,选出你心中的最美宿舍。

实习生 吕洁 见习记者 舒越 现代快报/ZAKER南京记者 金凤/文 吉星/摄



扫码关注 评果微信公众号

他们打造的房间个性、文艺、生机盎然 南京高校高颜值宿舍,哪间你最想住

南京航空航天大学

一盆盆绿植让房间充满生气
装修花费:600元



南航女生宿舍绿意盎然

在南京航空航天大学,你会知道梦想改造家的脑洞有多大。站在304-04女生宿舍门口,一眼望去,一个三层的木质小架子十分“养眼”,一盆盆充满生命力的绿色植物和可爱的小物件让房间充满生气。坐在书桌前,葱葱郁郁的“绿植”挂下来,颇有点大树下乘凉的感觉。“我们平时学习比较紧,有时候看书很累,就在书桌上贴了‘一片青草’,这样一抬头,看到的不再是单调的床板和衣橱,感觉很放松。”南航计算机专业大三女生钟灵玥说,之前宿舍参加了学校组织的“梦想改造家”活动,小伙伴们两年共获得了1000元装修基金。在南航,身着飞行制服的准空少阳光、帅气。他们的宿舍,颜值如何?现代快报记者看到,宿舍门口贴着飞行学院寝室生活的各种要求,例如宿舍内不许有任何装饰。“宿舍里床铺、桌椅、衣物、生活用品均按要求摆设,整齐划一。”南航民航/飞行学院大一学生韩峰说,“会有人来抽查,每人每学期20分,如果分扣完了,最后考评就是不合格。”

南京财经大学

浪漫文艺范VS小清新
装修花费:男生320元 女生700元



南财男生宿舍浪漫文艺

女生宿舍清新自然

茶几上精致小巧的茶具、瓷瓶中盛放的花、似竹筒的壁纸几乎占据了客厅的整面墙……一进入南财男生宿舍204寝室,浪漫的文艺气息扑面而来。204寝室长、南财电子商务专业大三学生乔迁戴着黑框眼镜,说话斯文腼腆,让人很难想象他曾因为脾气暴躁而被家人“逼”着练习书法。乔迁说,自己小时候性子急,爷爷便在他一年级时,把他送去书法班,耐下性子练字。乔迁指着墙上挂着的书法作品——李清照《渔家傲》告诉记者,这个作品属于魏碑,大概1个多小时写成。其实,乔迁亦动亦静。在这个10平方米的客厅里,一片绿色的迷你高尔夫“球场”格外引人注目,“打高尔夫也是我的爱好之一,既是运动,也和书法一样,需要平静。”与男生204寝室相比,南财16栋301女生宿舍十足“小清新范”,柜子、书桌都贴上了浅蓝色的壁纸,看起来很清爽。来自宿迁的姑娘王青,在书桌旁的墙上贴了不少马云的贴画,在醒目处,还有最近网络流传甚广的话——“梦想还是要有的,万一实现了呢。”



这间宿舍像个小工作室

南京艺术学院

他把宿舍打造成录音间
装修花费:1500元

南艺播音主持专业的颜杰,把宿舍装扮得像一个小小的工作室。他的床铺在上铺,床尾安置了一个书架和一张小书桌。书架上摆满了专业书,小书桌放着他精心选购的装备:电脑、声卡、话筒和耳麦。偶尔,颜杰会在宿舍里录一些散文或者诗歌朗诵作品,“因为舍友是一个专业的,所以相互理解,晚上想录音的时候,跟大家讲一声,宿舍就会一片寂静。”颜杰的床头,还挂着两个相框,道出了他的志趣所在,“做你所爱”“爱你所做”。颜杰现在读大二,正在一家电台做实习主播。之前,他也做兼职,平均月收入四五百元。未来,他希望自己毕业之后能继续从事播音工作。

河海大学

四个大男孩的奇妙混搭风
装修花费:200元



河海大学男生宿舍走混搭风

河海大学十七幢学生公寓1011宿舍,复古红砖贴纸、类似报纸的壁纸加上蓝色壁纸、绿色的“小树”……一进入1011宿舍,除了宽敞、干净,还有一股奇妙混搭风。“宿舍装饰,大困难没有,小坎坷真不少。”河海大学通信工程大一学生、1011宿舍长邓赵错说,贴走廊墙纸时,房顶太高了,只能去找宿管借梯子。这次装修,也让这间宿舍的4个大男孩学会了持家。他们说,“以前看见什么就买什么,现在是货比三家。”

南京信息工程大学

通信男把这里变得很美妙
装修花费:2000元

一走进李鹏飞的寝室,一股淡淡的檀香便扑鼻而来。不大的寝室排布有序:蒙古包一样的床帘、各种乐器、木雕、陶器、药酒……让人目不暇接。最显眼的是衣柜上贴着的四幅水墨画,分别是梅、兰、竹、菊。李鹏飞说,这些都是他自己画的。李鹏飞是南京信息工程大学大三学生,学的是通信工程专业。他是内蒙古包头人,寝室的剪纸、床饰等都展现了家乡特色。小伙子热爱国学、声乐,会吹笛子、箫、唢呐,平时也会唱戏,兴之所至,还会即兴创作唱词。李鹏飞宿舍阳台的架子上,摆满了绿植。大一的时候,他就开始收集各种绿植,大三的时候已经有六七十株。如今,宿舍成了绿植的海洋,“在大学不仅要学习,更要发掘美好生活。”



南信大男生宿舍很有特色

等你来评

你觉得这些宿舍哪个最温馨、最有创意、最有活力?即日起,欢迎关注“评果”微信公众号,选出你最想住的那一间。我们将在留言区抽出三名评论者,并送上惊喜,得分最高的宿舍也将有精美礼品相赠。